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ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

CARACTERÍSTICAS

DIMENSIONES

MONTAJE

INSTALACIÓN Y CABLEADO

Lámparas LED

Incandescencia

Halógenas 230V

Halógenas 12V
transfo. Electrónico

Contacto libre
de tensión

Zero crossing
Technology

● Detector de movimiento, de interior, para montaje en caja de
mecanismo universal.

● Un canal de conmutación (no libre de potencial).
● Relé de gran potencia, que permite contolar, prácticamente cualquier

tipo de carga.
● Sensor de luminosidad. Limita su funcionamiento en función de la luz

natural existente en cada momento
● Sensor PIR de gran sensibilidad, el cual detecta pequeños

movimientos.
● Puede ser activado, manualmente, mediante pulsadores no luminosos.
● Incorpora LED indicador para una correcta instalación.
● Posibilidad de ser ajustado mediante un mando a distancia opcional

[Ref.: EM MAN DM0].
● Ejemplos de aplicación: pasillos, aseos, comunidades de vecinos,...

Consumo propio < 1W

230V~ ±10% ~50Hz

3.000W

3.000W

Fluorescencia 1.300W (130µF)

Admite contactor Si

400W (máx. 16 lámparas) 

Poder de corte 16A

Montaje Caja de mecanismo

Campo de detección 180º y 8m a 1,2~1,5m de altura y 18ºC

3.000W

Halógenas transfo. 
Ferromagnético 2.400W

Canales de salida 1

Dimensiones 80 x 80 x 60mm

Temporización 30seg ~ 10min

Ajustes Por potenciómetros o Mando a Distancia IR 
[Ref.: EM MAN DM0]

Grado de protección IP40

Clase de protección Clase II

Temperatura
Funcionamiento -10ºC ~ +45ºC

No

Si

Alimentación

● A. Elección del lugar:

- No dirigir el detector hacia objetos con superficies altamente
reflectantes o sujetos a cambios rápidos de temperatura.

- No montar el detector cerca de fuentes de calor.

- No dirigir el detector hacia fuentes de luz.

- No dirigir el detector hacia objetos que se muevan con el viento.

COBERTURA

● Estos detectores están diseñados para su instalación en interior y son
especialmente indicados para los pasillos, escaleras, hoteles, garajes,
comunidades de vecinos,...

● Se recomienda su instalación a una altura de entre 1,2m y 2m. La
cobertura de detección depende de la altura a la que se instale el
aparato y del sentido del movimiento, dando un máximo de 8m si
está el detector entre 1,2m y 1,5m del suelo.

● B. Montaje:

Seleccione el lugar apropiado y la caja de mecanismo donde se quiere 
situar el detector, y seguir los siguientes pasos:

1- Desmontar el sensor de la base de control, estirando de él hacia
fuera y separándolo de la placa metálica.

2- Aflojar los tornillos de las bornas de conexión e introducir en las
mismas los cables correspondientes, de acuerdo con el esquema de
conexión.

3- Apretar los tornillos asegurándose que los cables han quedado bien
sujetos dentro de las bornas.

4- Fijar la caja de control ya conectada en la caja de mecanismo
mediante los tornillos de la caja o las garras.

5- Colocar el marco junto al sensor y acercarlo a la caja de control,
poniendo atención en que el macho y la hembra de la base
enchufable estén a la misma altura y juntarlas.

6- Conectar la alimentación y proceder a las pruebas de funcionamiento
para asegurarse que el detector funciona correctamente.

● Siga uno de los siguientes esquemas para realizar el conexionado:

- Instalación simple de un solo detector con un pulsador sin
piloto luminoso (opcional):

- Instalación de dos detectores en paralelo con una sola carga:

              ATENCIÓN: ¡Tensión peligrosa!
• La instalación de equipos eléctricos debe ser realizada

por profesionales cualificados.
• Antes de realizar conexión alguna, desconecte la corriente

para realizar la instalación sin tensión.

              ATENCIÓN:
Cuando ciertas lámparas se funden, pueden provocar 
una corriente muy elevada que dañe el detector. 
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Movimiento directoMovimiento transversal

Mayor sensibilidad Menor sensibilidad

L
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Pulsador

- Instalación con minutero de escalera, por ejemplo:

[Ref.: MI EL3 003], con la temporización fijada por el minutero.
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RESOLUCIÓN DE PROBLEMAS

Posible causaProblema Solución sugerida

Cuando el detector deja de funcionar normalmente, revise los posibles 
fallos usando la siguiente tabla como ayuda

Las lámparas no se 
encienden

No llega tensión al 
detector

Mal conexionado

Mal ajustado Lux

Carga defectuosa

OFF Permanente
ajustado desde el
mando (en caso de
usarse)

     Alimente correctamente
     el detector

     Revise las conexiones 
     y siga el esquema de 
     las instrucciones

     Revise este ajuste

     Sustituya la carga

     Sáquelo de ese
     estado volviendo a
     pulsar OFF en el 
     mando

Las lámparas no se 
apagan

El tiempo de 
desconexión fijado es 
demasiado largo

El detector se dispara 
de forma indeseada

Mal conexionado

ON Permanente
ajustado desde el
mando (en caso de
usarse)

Reduzca el tiempo de 
desconexión y 
compruebe que las 
lámparas se apagan 
transcurrido el tiempo

Mantengase fuera del 
área de cobertura para 
evitar falsas 
activaciones

Asegúrese de que la 
carga y la alimentación 
están bien conectadas

Sáquelo de ese
estado volviendo a
pulsar ON en el 
mando

Las lámparas se 
encienden y apagan
cíclicamente

La carga (fluorescencia,
contactor...) está 
generando armónicos 
que disparan
continuamente el 
detector en cada 
conmutación

Aleje el detector de la 
carga o coloque un 
filtro supresor de 
armónicos RC 
[Ref.: AC DM- 002]
entre L’ y N.

Activaciones 
indeseadas

Fuentes de calor, 
corrientes de aire, 
superficies muy
reflectantes u objetos 
que se mueven debido
al viento

Evite dirigir el detector 
hacia fuentes de calor, 
como aires
acondicionados, 
ventiladores,
radiadores.

Asegúrese que no hay 
objetos que se mueven 
con el viento.

● Los valores de “ LUX ” y “ TIME ” pueden ser ajustados mediante los
potenciómetros incorporados en el propio detector o a través del
mando a distancia [Ref.: EM MAN DM0].

AJUSTE Y TEST DE FUNCIONAMIENTO

   Fija el tiempo que la carga estará encendida tras detectar movimiento.

   El tiempo de encendido puede ajustarse entre 5seg y 10min.

   Tras la primera detección, el tiempo se reseteará, y comenzará de 
   nuevo la temporización, cada vez que se detecte un nuevo movimiento.

- Ajuste mediante Mando a Distancia [Ref.: EM MAN DM0].

Es posible ajustar la Temporización, el Nivel de Lux y la Sensibilidad
   a través de este mando a distancia, sin necesidad de acceder a los 
   potenciómetros del propio aparato.

   Comportamiento del LED del detector al usar el mando:

- El LED parpadeará dos veces en el momento que reciba un comando
desde el mando.

- El LED estará 1s encendido y 5s apagado tras recibir la señal “ ON
u OFF permanente ” desde el mando.

● Ajustar los mandos de control “ LUX ” y “ TIME ” de acuerdo a los
valores deseados:

- Ajuste de la Luminosidad (LUX).

AJUSTE

● El propósito de esta prueba es comprobar y ajustar el área de cobertura
del detector cuando se conecta por primera vez.

TEST DE FUNCIONAMIENTO

1- Girar el mando “ LUX ”  hacia “          ” y el mando “ TIME ” al mínimo.

2- Ensamblar el sensor en la base y alimentar el detector.

3- Caminar desde fuera del área de cobertura hacia dentro hasta que
se enciendan las luces

    Nota: Una vez conectado el detector a la corriente, es necesario esperar 
    minuto y medio para su estabilización. A partir de ese momento se puede 
    proceder a realizar el test de funcionamiento. 

    Su función es fijar el valor de luminosidad máximo, por encima del
    cual el detector no activará la carga a pesar de detectar movimiento.

    El usuario puede fijar este valor en función de sus requerimientos, 
    entre 3 y 100Lux. 

    Si el mando se ajusta hacia “       ” el detector sólo funcionará en la 
    oscuridad, de noche (en caso que no haya luz natural suficiente).

    Si giramos hacia el símbolo “            ” el detector funcionará con 
    cualquier nivel de luz, independientemente de la luz natural, tanto de
    día como de noche.

- Ajuste de la Temporización (TIME).

● El LED rojo que está dentro de la lente, puede servir como indicador
cuando se realiza la prueba de funcionamiento, sin tener ninguna carga
conectada. Este LED se encenderá cada vez que se detecte movimiento.

● Una vez comprobado que el funcionamiento es correcto, ajustar el
detector con los valores de tiempo y lux deseados.
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TECHNICAL SPECIFICATIONS

CHARACTERISTICS

DIMENSIONS

MOUNTING

INSTALLATION AND WIRING

LED lamps

Incandescent lamps

230V Halogen lamps

12V halogen bulbs
Electronic transformer

Free tension contacts

Zero crossing
Technology

● Indoor universal mechanism box mounted movement detector.
● One no free-voltage switching channel.
● High-power relay, which can be used for virtually any type of load.
● Built-in light sensor which allows limiting its operation to the daylight.
● PIR sensor highly sensitive, allowing the detection of the slightest

movement.
● Can be manually triggered through a pushbutton switch (without

indicator lamp).
● Incorporates LED indicator for correct installation.
● Possibility of being adjusted by an optional remote control

[Ref.: EM MAN DM0].
● Application examples: corridors, public lavatories, staircases, etc.

Own consumption < 1W

230V~ ±10% ~50Hz

3.000W

3.000W

Fluorescence 1.300W (130µF)

Supports contactor Yes

400W (max. 16 lamps) 

Switching capacity 16A

Mounting Mechanism box

Detection range 180º y 8m at 1.2~1.5m high y 18ºC

3.000W

 Halogen lamps.
Ferromagnetic transfo. 2.400W

Output channels 1

Dimensions 80 x 80 x 60mm

Timing 30sec ~ 10min

Settings By potentiometers or IR Remote Control 
[Ref.: EM MAN DM0]

Ingress Protection IP40

Protection class Class II

Temperature
Operation -10ºC ~ +45ºC

No

Yes

Power Supply

● A. Select a proper location.

- Do not direct the detector towards objects with highly
reflective or subject to rapid temperature changes.

- Do not mount the detector near heat sources.

- Do not direct the detector to light sources.

- Do not direct the detector towards objects that move with the wind.

COVERAGE

● These detectors are designed for indoor installation and are
especially suitable for corridors, stairways, hotels, garages,
communities of neighbors,...

● It is recommended to be installed at a height of between 1.2m and
2m. The detection coverage depends on the height at which the
apparatus and sense of motion, giving a maximum of 8m if is the
detector between 1.2m and 1.5m from the ground.

● B. Mounting:

Select the appropriate location and mechanism box where you want 
locate the detector, and follow these steps:

1- Disassemble the sensor from the control base, stretching it towards
and separating it from the metal plate.

2- Loosen the screws on the connecting pins and insert them into
the corresponding cables in accordance with the connection.

3- Tighten the screws making sure that the cables are in place subjects
inside the clamps.

4- Attach the already connected control box to the mechanism box by
means of the screws in the housing or the grippers.

5- Place the frame next to the sensor and bring it closer to the control
box, paying attention to the male and female of the base plug in
at the same height and join them together.

6- Connect the power and proceed to performance tests to ensure that
the detector is working properly.

● Follow one of the following schematics to make the connection:

- Simple installation of a single detector with a push button without
Indicator lamp (optional):

- Installation of two detectors in parallel with a single load:

              WARNING: Dangerous tension!
• Installation of electrical equipment must be carried
out by qualified professionals.

• Before making any connection, disconnect the
power to carry out the installation without voltage.

              ATTENTION:
When certain lamps melt, they may cause a very 
high current damaging the detector. 

Ref.: DM CAM 001
UNIVERSAL BOX MOUNTED MOTION DETECTOR

Movement towards the centerTransversal movement

Greater sensitivity Lower sensitivity

L

L L N NP

Load

N230V~ 50Hz

Brightness level 3 ~ 100Lux

Screws

Sensor Frame Control box

h:1,2 ~ 1,5m

0.5m

0m

8m

3m

3m

8m

8m3m

Push-
button

- Installation with ladder minute switch, for example:

[Ref.: MI EL3 003], with the timing set by the minute hand.

L

L L N NP

N
230V~ 50Hz
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TROUBLE RESOLUTION

Possible causeProblem Suggested solution

When the detector stops working, check the possible failures and the 
solutions suggested in the following table that maybe will help you to 
solve the problem

Lamp does
not light up

Power is not 
turned on

Wrong wiring

Incorrect setting of Lux

Defective load

Permanent OFF
adjusted from the
control (if used)

     Feed the detector 
      correctly

     Check the connections 
     and follow the diagram 
     in the instructions.

     Check this setting

     Replace the load

     Take it out of that 
     state by pressing OFF 
     again on the remote 
     control

The lamps do not 
go out

The 
timeout setting is 
too long

The detector is 
triggered 
unintentionally

Poor connection

ON Permanent
adjusted from the
control (if used)

Reduce the switch-off 
time and check that 
the lamps switch off 
after the time has 
elapsed.

Stay outside the 
coverage area to 
avoid false 
activations.

Ensure that the load 
and power supply 
are properly connected.

Take it out of that
state by pressing
ON again on the 
remote control.

The lamps 
turn on and off
cyclically

The load (fluorescence,
contactor, etc.) is 
generating harmonics 
that continuously trigger
the detector 
at each switching 
operation.

Move the detector 
away from the load 
or install an 
RC harmonic 
suppression filter 
[Ref.: AC DM-002]
between L' and N.

Unwanted 
activations

Heat sources, drafts, 
highly reflective 
surfaces,
or objects 
that move due to
the wind

Avoid pointing the 
detector towards 
heat sources, 
such as air
conditioners, 
fans, or radiators.

Ensure there are no 
objects that move with 
the wind.

● “ LUX ” and “ TIME ” settings can be adjusted through the control
knobs or using the optional remote control [Ref.: EM MAN DM0].

SETTINGS AND TEST

   Sets the time charge will be on after motion detection.

   The ignition time can be adjusted between 5sec and 10min.

   After the first detection, the time will reset, and start from new timing,  
   each time a new movement is detected.

- Adjustment by Remote Control  [Ref.: EM MAN DM0].

You can adjust the Timing, Lux Level, and Sensitivity using this
   remote control, without having to access the potentiometers on the 
   device itself.

   Detector LED behavior when using the remote control:

- The LED will flash twice when it receives a command from the remote
control

- The LED will be on for 1 second and off for 5 seconds after
receiving the “ ON ” or “ OFF ” signal from the remote control.

● Set the “ LUX ” and “ TIME ”  settings according to the desired
values:

- Luminosity level (LUX).

SETTINGS

● The purpose of this test is to check and adjust the detector's coverage
area when it is first connected.

TEST

1- Turn the “ LUX ” knob toward “          ” and the “ TIME ” knob to the 
minimum setting..

2- Assemble the sensor on the base and power up the detector.

3- Walk from outside the coverage area toward the inside until the
lights turn on.

    Note: Once the detector is connected to the power supply, you must 
    wait a minute and a half for it to stabilize. At that point, you can proceed 
    with the performance test.  

    Its function is to set the maximum brightness value below which 
    the detector will activate the load as soon as it detects any small 
    movement.

    The user can set this value according to his requirements, between 
     3 and 100Lux. 

    If the knob is set to “        ” the detector will only work in the dark,
    at night (if there is not enough daylight).

    If the knob is set to “           ” the light sensor is deactivated, it will 
    switch the load on regardless the daylight level.

- Adjustment of the Timing (TIME).

● The red LED inside the lens can serve as an indicator when
performing a test run without any load connected.
This LED will light up whenever motion is detected.

● Once you have verified that it is working correctly, adjust the
detector to the desired time and lux values.
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CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES

DIMENSIONS

MONTAGE

INSTALLATION ET CÂBLAGE

Lampes LED

Lampes à incandescence

Lampes halogènes 230V

Halogènes 12V avec
transfo. électronique

Contacts à tension libre

Zero crossing
Technology

● Détecteur de mouvements d'intérieur pour montage sur boîtier
électrique universel.

● Un canal de commutation (non exempt de potentiel).
● Relais haute puissance pouvant être utilisé pour pratiquement tout

type de charge.
● Capteur de luminosité. Il limite son fonctionnement en fonction de la

lumière naturelle existante à chaque moment.
● Capteur PIR d'une grande sensibilité, qui détecte de petits

mouvements.
● Peut être déclenché manuellement à l'aide d'un interrupteur à

bouton-poussoir (sans voyant lumineux).
● Intègre un voyant LED pour une installation correcte.
● Possibilité d'être réglé à l'aide d'une télécommande en option.

[Réf.: EM MAN DM0].
● Exemples d'application: couloirs, toilettes, copropriétés, etc..

Puissance absorbée < 1W

230V~ ±10% ~50Hz

3.000W

3.000W

Lampes fluorescentes 1.300W (130µF)

Accepte le contacteur Oui

400W (max. 16 lamps) 

Puissance de coupure 16A

Montage Boîtier électrique universel

Champ de détection 180º et 8m à une hauteur de 1,2 à 1,5m 
et à une température de 18 ºC

3.000W

Halogènes avec 
transfo. Ferromagnétique 2.400W

Canaux de sortie 1

Dimensions 80 x 80 x 60mm

Temporisation 30sec ~ 10min

Paramètres Par potentiomètres ou télécommande IR 
[Réf.: EM MAN DM0]

Indice de protection IP40

Classe de protection Classe II

Température
fonctionnement -10ºC ~ +45ºC

Non

Oui

Alimentation

● A. Choix de l'emplacement:

- Ne pointez pas le détecteur vers des objets à surface hautement
réfléchissante ou soumis à de brusques variations de température.

- Ne montez pas le détecteur à proximité de sources de chaleur.

- Ne pointez pas le détecteur vers des sources lumineuses.

- Ne pointez pas le détecteur vers des objets qui bougent au vent.

COUVERTURE

● Ces détecteurs sont conçus pour une installation en intérieur et sont
particulièrement adaptés aux couloirs, escaliers, hôtels, garages,
copropriétés, etc.

● Il est recommandé de les installer à une hauteur comprise entre 1,2m
et 2m. La couverture de détection dépend de la hauteur à laquelle se
trouve l'appareil et du sens du mouvement, avec un maximum de 8m
si le détecteur est situé entre 1,2m et 1,5m du sol.

● B. Montage:

Choisissez l'emplacement approprié et le boîtier mécanique où vous 
souhaitez placer le détecteur, puis suivez les étapes suivantes:

1- Démontez le capteur de la base de contrôle en le tirant vers
l'extérieur et en le séparant de la plaque métallique.

2- Desserrez les vis des bornes de connexion et insérez les câbles
correspondants, conformément au schéma de connexion.

3- Serrez les vis en vous assurant que les câbles sont bien fixés dans
les bornes.

4- Fixez le boîtier de commande déjà connecté au boîtier mécanique
à l'aide des vis du boîtier ou des griffes.

5- Placez le cadre à côté du capteur et rapprochez-le du boîtier de
commande, en veillant à ce que la partie mâle et la partie femelle de
la base enfichable soient à la même hauteur, puis assemblez-les.

6- Branchez l'alimentation et procédez aux tests de fonctionnement
pour vous assurer que le détecteur fonctionne correctement.

● Suivez l'un des schémas suivants pour effectuer le raccordement:

- Installation simple d'un seul détecteur avec bouton-poussoir sans
voyant lumineux (en option):

- Installation of two detectors in parallel with a single load:

              AVERTISSEMENT: Tension dangereuse!
• L'installation d'équipements électriques doit être
effectuée par des professionnels qualifiés.

• Avant d'effectuer tout raccordement, débranchez
l'alimentation électrique afin de réaliser
l'installation hors tension.

              ATTENTION:
Lorsque certaines lampes fondent, elles peuvent 
provoquer un courant très élevé qui endommage le 
détecteur. 

Réf.: DM CAM 001
DÉTECTEUR DE MOUVEMENT POUR BOÎTIER 
UNIVERSELLE

Mouvementvers le centreMouvement transversal

Une plus grande
sensibilité

Sensibilité inférieure

L

L L N NP

Charge

N230V~ 50Hz

Niveau de luminosité 3 ~ 100Lux

Vis

Capteur Cadre Base de contrôle

h:1,2 ~ 1,5m

0.5m

0m

8m

3m

3m

8m

8m3m

Bouton-
poussoir

- Installation avec interrupteur à minuterie à échelle, par exemple:

[Réf.: MI EL3 003], avec le temps réglé par le minuteur.
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N
230V~ 50Hz
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RÉSOLUTION DE PROBLÈMES

Cause possibleProblème Solution suggérée

Lorsque le détecteur cesse de fonctionner normalement, vérifiez les 
éventuels défauts à l'aide du tableau suivant.

Les lampes
ne s'allument pas.

Le détecteur n'est pas 
alimenté en tension

Mauvais 
raccordement

Mauvais réglage Lux

Charge défectueuse

OFF Permanent
réglé depuis la
commande (en cas 
d'utilisation

     Alimentez 
     correctement le 
     détecteur

      Vérifiez les 
      connexions et suivez 
      le schéma des 
      instructions

     Vérifiez ce réglage

     Remplacez la charge

     Pour le sortir de cet 
     état, appuyez à 
     nouveau sur OFF 
     sur la télécommande

Les lampes 
ne s'éteignent pas

Le temps de 
déconnexion réglé est 
trop long

Le détecteur se 
déclenche de manière 
indésirable.

Mauvais
raccordement

ON Permanent
ajusté à partir de la
commande (si utilisée)

Réduisez le temps de 
déconnexion et 
vérifiez que les 
lampes s'éteignent 
une fois le temps 
écoulé

Restez en dehors de 
la zone de couverture 
pour éviter les 
fausses 
déclenchements

Assurez-vous que 
la charge et 
l'alimentation 
sont bien connectées

Pour le désactiver,
appuyez à nouveau 
sur la touche ON 
de la télécommande

Les lampes 
s'allument et 
s'éteignent
cycliquement

La charge 
(fluorescence,
contacteur...) génère 
des harmoniques qui 
déclenchent
continuellement le 
détecteur à chaque 
commutation

Éloignez le détecteur 
de la charge ou 
placez un filtre 
suppresseur 
d' harmoniques RC 
[Réf.: AC DM- 002]
entre L' et N

Activation 
indésirables

Sources de chaleur, 
courants d'air, 
surfaces très
réfléchissantes ou 
objets qui bougent 
sous l'effet du vent

Évitez de diriger le 
détecteur vers des 
sources de chaleur, 
telles que les 
climatiseurs, les 
ventilateurs ou les
radiateurs

Assurez-vous 
qu'aucun objet ne 
bouge sous 
l'effet du vent

● Les réglages “ LUX ” et “ TIME ” peuvent être ajustés à l'aide des 
   boutons de commande ou de la télécommande en option 
   [Réf.: EM MAN DM0].

AJUSTEMENT ET TEST

   Définit la durée pendant laquelle la charge restera allumée après avoir
   détecté un mouvement.

   La durée d'allumage peut être réglée entre 5 secondes et 10 minutes.

   Après la première détection, le temps sera réinitialisé et le temporisateur
   redémarrera à chaque fois qu'un nouveau mouvement sera détecté.

- Adjustment by Remote Control  [Réf.: EM MAN DM0].

   Vous pouvez régler la synchronisation, le niveau de lux et la sensibilité 
   à l'aide de cette télécommande, sans avoir à accéder aux 
   potentiomètres de l'appareil lui-même.

   Comportement de la LED du détecteur lors de l'utilisation de la 
   télécommande:

   -  La LED clignote deux fois lorsqu'elle reçoit une commande de la 
      télécommande.

    - La LED reste allumée pendant 1 seconde et éteinte pendant 5 
      secondes après avoir reçu le signal " LUX " ou " TIME " de la 
      télécommande. 

● Ajuster les commandes de contrôle " LUX " et " TIME " selon les
   valeurs souhaitées:

  - Ajustement du niveau de Luminosité (LUX).

AJUSTEMENT

● Le but de ce test est de vérifier et d'ajuster la zone de couverture du 
   détecteur lors de sa première connexion.

TEST

  1- Tournez le bouton " LUX " vers "           " et le bouton " TIME " vers 
      le réglage minimum.

  2- Assemblez le capteur sur la base et mettez le détecteur sous tension.

  3- Marchez depuis l'extérieur de la zone de couverture vers l'intérieur 
      jusqu'à ce que les lumières s'allument.

      Remarque: une fois le détecteur branché sur l'alimentation électrique, 
      vous devez attendre une minute et demie pour qu'il se stabilise. Vous 
      pouvez alors procéder au test de performance. 

    Sa fonction est de fixer la valeur d'éclairage maximale, en-deçà de 
    laquelle le détecteur activera la charge lors de la détection de 
    mouvements.

    L'utilisateur peut fixer cette valeur en fonction de ses souhaits, de 
    3 à 100Lux.

    Si la commande est ajustée vers "     ", le détecteur fonctionnera 
    uniquement dans l'obscurité, de nuit (dans le cas où il n'y aurait pas 
    suffisamment de lumière naturelle).

    Si l'on tourne la commande vers le symbole "          ", le détecteur 
    fonctionnera avec n'importe quel niveau de lumière, aussi bien de 
    jour comme de nuit.

- Ajustement de la Temporisation (TIME).

● La LED rouge située à l'intérieur de la lentille peut servir d'indicateur 
   lors du test de fonctionnement, sans aucune charge connectée. Cette 
   LED s'allume chaque fois qu'un mouvement est détecté.

● Une fois que vous avez vérifié qu'il fonctionne correctement, réglez le 
   détecteur sur l'heure et les valeurs de lux souhaitées.


